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Ata 034/2020 

32ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

Com a ausência da Vereadora Clarice Nunes Pereira, previamente justificada, às 

dezenove horas e quinze minutos, do dia nove de novembro do ano dois mil e vinte 

(09/11/2020), o Presidente da Mesa Diretora, vereador Aguinaldo Paz de Moura, 

declara aberta a trigésima segunda sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e 

convida a todos para rezar a oração de costume. O Presidente pede ao Primeiro 

Secretário, Vereador José Valdivino Gomes, que realize a leitura da ata n.º 033/2020. 

Posteriormente, a ata é colocada em votação e é aprovada por unanimidade. O 

Presidente pede ao Primeiro Secretário que proceda com a leitura do EXPEDIENTE 

DA MESA: Indicações n.º 115, 116 e 117/2020, Projeto de Lei n.º 012/2020 do 

Executivo Municipal. O Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE, onde 

os Vereadores poderão fazer uso da palavra conforme sorteio e de acordo 

Regimento Interno. O Presidente cede a palavra ao vereador ArivaI Gonçalves 

Ferreira: Comenta e reforça os requerimentos feitos para providências a serem 

tomadas quanto a reparos na iluminação pública, na coleta de lixo e na estrada do 

Piquiri. O vereador Alex pede aparte, fazendo cobranças sobre a referida estrada. O 

Presidente cede a palavra ao Vereador José Valdivino Gomes: Comenta sobre as 

Eleições Municipais, pedindo conscientização dos eleitores.  O Presidente cede a 

palavra ao Vereador Élio Machado: Comenta sobre as suas indicações para a 

iluminação pública e para a coleta de lixo, pedindo ao Executivo informações. Fala 

sobre as Eleições Municipais.   O Presidente cede a palavra à vereadora Arlete 

Latzuk Penna: Comenta sobre a situação das estradas do município. Comenta 

também a respeito das eleições municipais, pedindo conscientização dos eleitores. 

O Presidente cede a palavra ao vereador Jacir Zierhut: Comenta sobre as emendas 

impositivas. Comenta também sobre as eleições municipais, desejando boa sorte 

aos candidatos. O Presidente cede a palavra ao vereador Romildo Cordeiro: 

Comenta sobre suas indicações lidas e pede reparos na serra da Água Doce, estrada 

do Piquiri. O Presidente faz uso da palavra. Comenta sobre as indicações atendidas, 

fala sobre a má situação da iluminação pública, pedindo reparos urgentes. Comenta 
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sobre as emendas impositivas e sobre a situação das estradas do Piquiri, pedindo 

reparos. Comenta também sobre os requerimentos da coleta de lixo e demais 

requerimentos pedidos. Comenta sobre as eleições municipais, desejando boa sorte 

aos candidatos e pedindo conscientização aos eleitores. O Presidente informa que 

não há matéria a ser discutida e votada na ORDEM DO DIA e pede para que os 

Vereadores apresentem as Indicações de Emendas Impositivas ao Projeto 011/2020 

para que este continue a ser tramitado. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE, 

onde os vereadores poderão fazer o uso da palavra. Nenhum vereador se manifesta. 

O Presidente declara a sessão encerrada. 
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